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                                                                                                                                     ÚNOR  2026  
MÍSTNÍ ZPRAVODAJ OBCE OUDOLEŇ

SLOVO STAROSTKY 
 
Vážení spoluobčané, 
 
     měsíc únor je sice nejkratší v roce, ale i přesto při-
náší řadu překvapivých svátků, slavností a událostí. 
Zima to ještě nevzdává, přeje zimním sportům a pro-
cházkám po okolí. A vy se můžete těšit třeba na maso-
pustní oslavu nebo na oslavu lásky a zamilovaných. 
A pokud chcete udělat něco pro své zdraví, tak se mů-
žete zapojit do akce Suchý únor. 
     Já bych se ale ještě ráda vrátila k lednovým sobo-
tám, kdy se konaly výroční schůze našich místních 
spolků. Na těchto setkáních byla zhodnocena práce je-
jich členů za uplynulý rok 2025 a zároveň se plánovaly 
aktivity na rok nadcházející. Obec je velmi ráda, že SDH 
Oudoleň a TJ Sokol Oudoleň působí aktivně, patří jim 
velké poděkování za jejich činnost, obětavost a za akce, 
které během roku pořádají pro děti i dospělé. První 
z akcí, kterou v letošním roce finančně podpořily, byl 
tradiční lyžařský zájezd. Opět byl zcela obsazený a vy-
dařený!  
     K únoru neodmyslitelně patří období masopustu – 
času tradic, veselí a setkávání. I v naší obci chystají 
hasiči na sobotu 14. února masopustní průvod, při kte-
rém si připomeneme staré zvyky a užijeme si příjemnou 
atmosféru. Podpořte, prosím, tuto tradici. 
      

      
      Milé pozvání patřilo také našim nejmenším. V neděli 
8. února se uskutečnil dětský karneval, který nabídnul 
odpoledne plné her, soutěží, hudby a masek. Věříme, 
že si děti i rodiče odnesli spoustu radosti a hezkých spo-
lečných zážitků. 
     Nezapomínejme ani na to, že únor je měsícem, kdy 
si připomínáme význam vzájemné pomoci a sousedské 
solidarity. Pokud víte o někom ve svém okolí, kdo by 
potřeboval pomoc či podporu, neváhejte podat pomoc-
nou ruku nebo se obraťte na nás.  
     Přeji vám klidný a pohodový zbytek zimy, pevné 
zdraví a mnoho dobré nálady. 
                                Blanka Zvolánková, starostka obce 

Dětský karneval ve víru radosti a smíchu. Foto: Michaela Plíhalová  
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− Zastupitelstvo a pracovníci obce byli proškoleni 
Mgr. Anetou Nermuťovou v oblasti BOZP a PO.  

− Zastupitelstvo schvaluje finanční dar na pořádání 
Dětského karnevalu ve výši 2 000 Kč a pověřuje 
místostarostu podpisem darovací smlouvy.  

− Zastupitelstvo bylo seznámeno s plánovanými úpra-
vami nebytových prostor v ČSAD v KD za účelem vy-
budování potravinářské provozovny. Zastupitelstvo 
schvaluje uhradit v rámci stavby „Změna užívání 
části 1NP Kulturního domu Oudoleň na kuchyň, Ou-
doleň 131“ tyto stavební práce: voda, odpady, ob-
klady, podhled, elektřina. Na příštím zasedání bude 
projednána smlouva o nájmu.  

− Zastupitelstvo bere na vědomí stav peněžních pro-
středků na účtech:  
ČSOB, a. s.      339 669,91 
ČSOB, a. s.                       163 742,33 
Česká spořitelna, a. s.   1 434 378,63 
Česká národní banka    788 448,21 
Celkem                           2 736 239,08 Kč. 

− Zastupitelstvo bylo seznámeno s informacemi k do-
taci Kraje Vysočina Obnova venkova Vysočiny 2026.  

Různé - zastupitelstvo bylo seznámeno:  

− s informacemi k projektové dokumentaci na kanali-
zaci, k průběhu obecního plesu, k úklidu kulturního 
domu 

− s informacemi k akci Čistá Vysočina, v naší obci pro-
běhne v termínu: 10. 4. 2026 

− s termínem zasedání zastupitelstva ve středu 25. 2. 
2026 od 18.00 hodin.  

OHLÉDNUTÍ ZA ROKEM 2025… 
Vážení spoluobčané, 
     tradičně bych se v únorovém zpravodaji ohlédla 

za rokem 2025, který byl pro naši obec obdobím práce, 

společných setkání i důležitých rozhodnutí. Každý rok 
přináší nové výzvy, ale také příležitosti posouvat naši 
obec dál a zlepšovat podmínky pro život nás všech. 
     Rok 2025 byl ve znamení pokračujících prací na par-
celách, údržby veřejných prostranství, prací a oprav 
v kulturním domě, přípravy projektu na kanalizaci a dal-
ších. Díky práci obecních zaměstnanců se dařilo zajiš-
ťovat každodenní chod obce, technické práce i organi-
zaci obecních akcí. Chtěla bych jim touto cestou 
upřímně poděkovat za jejich spolehlivost, nasazení a 
často neviditelnou, ale velmi důležitou práci. 
     Velké poděkování patří také členům obecního zastu-
pitelstva, kteří se během celého roku podíleli na rozho-
dování o rozvoji obce, přípravě projektů a organizaci tra-
dičních akcí pro občany. Vážím si jejich času i odpověd-
ného přístupu. Nezapomínáme ani na naše „dohodáře“, 
kteří nám pomáhají, a když je potřebujeme, jsou vždy 
při ruce. 
     Poděkování však patří i vám, občanům. Za vaši spo-
lupráci, zájem o dění v obci, pomoc při akcích i za to, že 
společně vytváříme místo, kde se dobře žije. Rok 2026 
bude rokem voleb do místních samospráv. Je to důležitý 
okamžik pro budoucí směřování naší obce, a proto, kdo 
by měl zájem a chuť pracovat v obecním zastupitelstvu, 
nechť se nám ozve. 
      A na závěr tradiční přehled akcí v číslech: 

 

Investice a infrastruktura 

• Kraj Vysočina – volby do Poslanecké sněmovny Par-

lamentu ČR - dotace: 26 802,04 Kč 
 

• Kraj Vysočina - dotace na provoz státní správy: 

90 200 Kč 
 

• Ministerstvo vnitra – GŘ HZS ČR 

Program: Tlaková níže BORIS – povodně v roce 

2024 - dotace 1 800 Kč 
 

• Ministerstvo pro místní rozvoj 

Projekt: Změna Územního plánu Oudoleň  

náklady 170 000 Kč 

dotace: 153 000 Kč  
 

• Ministerstvo zemědělství – příspěvek na hospoda-
ření v lesích: 195 010 Kč 
 

• Kraj Vysočina 

Program: Obnova venkova Vysočiny 2025 
Projekt: Oplocení a rozdělení úložné plochy 
náklady: 318 437 Kč 
dotace: 155 000 Kč 
 

• Kraj Vysočina 

Program: Zastávky veřejné linkové dopravy 2025 
Projekt: Autobusová čekárna Oudoleň 
dotace: 50 000 Kč 
realizace: 2026 
 

• Projekt: Částečná přeparcelace + zasíťování plochy 
a.5 – II. etapa, parc. č. 683/4, 336/5, 343/5, 333/11, 
689, 331/5, 688, 302/3“ – komunikace k novým par-
celám nad koupalištěm: 5 380 285,86 Kč. 

 

Rekapitulace financí 

     S úctou a přáním všeho dobrého                                                                                            
                                Blanka Zvolánková, starostka obce 

REKAPITULACE FINANCÍ 

Celkové příjmy za rok 2025 11 937 557,24 
Celkové výdaje za rok 2025 15 701 749,11 
Splátky úvěru      266 676,-  
Zůstatek na účtech k 31. 12. 2025   2 882 074,97  
Zůstatek v pokladně k 31. 12. 2025        52 997,- 

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE… 

, 

 

       

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE DNE 21. 1. 2026 

 

 

 

P O Z V Á N K A 
 

na zasedání Zastupitelstva obce Oudoleň, které se 
bude konat ve středu 25. 2. 2026 od 18.00 hodin 
v zasedací místnosti obecního úřadu.  
 

 Program: 
1. Zahájení 
2. Kontrola usnesení 
3. Smlouva o nájmu  
4. Žádosti o pokácení dřevin  
5. Dotace Obnova venkova Vysočiny 2026 
6. Stavy na účtech obce 
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DĚTSKÝ KARNEVAL VE VÍRU RADOSTI A SMÍCHU  
     V neděli 8. února se v kulturním domě v Oudoleni uskutečnil již 23. ročník 
tradičního dětského karnevalu, který opět přinesl spoustu smíchu, barevných 
masek a dobré nálady. Slavnostní odpoledne si užilo nejen 80 dětí, ale i jejich 
rodiče a prarodiče. 
     Pro malé účastníky byl připraven opravdu pestrý program plný písniček, her 
a soutěží. Nechyběla promenáda masek, společná rozcvička, předávání klo-
bouku v kruhu, tanec podle pokynů moderátora, veselá soutěž zvířecí karneval, 
nošení míčku kolem mety v družstvech, soutěže s kruhy, lanem ani dětmi velmi 
oblíbená židličkovaná. A vše pod taktovkou pana Jaromíra Najmana. 
     Velký ohlas měly také společné tance – děti si s chutí zatancovaly Makarenu, 
Sofii, Ptáčka i Kuličku. Následovalo volné tancování, při kterém panovala skvělá 
atmosféra. Opravdovým vrcholem byla dětská volenka, kdy si děti přivedly na 
parket maminky, tatínky, babičky i dědečky a pořádně to s nimi rozjely – radost 
a smích zaplnily celý sál. 
     Ke konci karnevalu proběhlo vyhodnocení všech masek, 
přičemž každá maska byla odměněna – děti si odnesly per-
níkovou medaili, balónek a polštářek se zvířátkem. Velké po-
děkování patří samotným dětem za bezvadný průběh karne-
valu, krásnou spolupráci, férové soutěžení a samozřejmé 
děkování za odměny. 
     Letošní karneval zpříjemňovali také veselí maskoti Čme-
lák Jirka a Pejsek Vojta, kteří s dětmi tancovali a soutěžili. 
Moc jim děkujeme! 
     O chutné občerstvení s vynikajícími zákusky se postarala 
paní Jana Stránská v Oudoleňské hospůdce a ve vestibulu 
si návštěvníci mohli zakoupit sladkosti a další produkty. 
     Poděkování patří všem sponzorům akce – Obci Oudoleň, 
SDH Oudoleň, TJ Sokol Oudoleň a Nápojům Sláma Oudo-
leň, bez jejichž podpory by se karneval nemohl uskutečnit. 
     Díky za vše, byli jsme s vámi rádi a těšíme se za rok!                                                
                                       Blanka Zvolánková, Jana Kubátová 

ŠKOLKA ŽILA PŘÍPRAVAMI NA OLYMPIÁDU 
     V naší mateřské škole jsme první povánoční týden 
věnovali Třem králům. Společně jsme si o nich povídali 
a vydali se na tematickou stezku do přírody, během 
které děti hledaly Betlém a jako tři králové nesly symbo-
lické dary. Protože v prosinci bylo mnoho dětí nemoc-
ných, přiletěl k nám Ježíšek až v prvním lednovém 
týdnu. Z nadílky měly děti velkou radost a s novými 
hračkami a hrami si užívaly společné chvíle po celý tý-
den. Nechybělo ani pečení – upekli jsme si tradiční tří-
královou bábovku, do které jsme zapekli kávová zrnka. 
Kdo je při krájení našel, měl mít po celý rok štěstí a spo-
kojenost. 
     Věnovali jsme se také výtvarným činnostem, při kte-
rých děti pomocí voskovek a vodových barev vytvářely 
originální hvězdnou oblohu. Radost nám udělal i sníh, 
který jsme si užívali při pobytu venku. Předškoláci se 
zároveň každý den věnovali úkolům zaměřeným na pří-
pravu k zápisu do první třídy. 
      Téma dalšího lednového týdne nás zavedlo do 
zimní přírody ke krmelci v lese. Děti se seznamovaly se 
světem lesních zvířat a jejich životem v zimním období. 
Ve třídě jsme společně vytvářeli les na magnetické ta-
buli, pojmenovávali zvířata, určovali počáteční písmena 
a vytleskávali počet slabik ve slovech. Zkoumali jsme 
také stopy lesních zvířat a učili se je mezi sebou rozli-
šovat. 
     Velký úspěch měla výroba domácí modelíny z tělo-
vého krému a kukuřičného škrobu. Děti do ní obtisko-
valy stopy zvířat a hravou formou si upevňovaly nové 

poznatky. Prohlíželi jsme si knihy s lesní tematikou, četli 
zajímavosti a poslouchali zvukovou knihu, při které děti 
hádaly, kterému zvířeti patří slyšené zvuky. Nechyběla 
ani výprava do přírody. Ve třídě si pak děti postavily les 
z kostek, doplnily ho zvířátky a malým dřevěným krmel-
cem.  
      Povídali jsme si také o tom, jak zvířata tráví zimu, a 
naše poznávání jsme rozšířili o vycházky k rybníku, 
na louku i do blízkého lesa. Nechyběly ani jednoduché 
pokusy s ledem a želatinou, při kterých jsme si hráli na 
zamrzlý rybník a zimní les. Týden jsme zakončili drama-
tizací, při níž se děti proměnily ve zvířátka a pohybem 
vyjadřovaly jejich chování. 
      Na závěr ledna se naše školka proměnila v olympij-
skou vesnici. Děti se seznamovaly s olympijskými 
sporty i symboly olympijských her a společně si připra-
vily zdravý ovocný koktejl. Čekaly je aktivity spojené se 
zimními sporty, jako například „bruslení“ v mouce, de-
chová cvičení, úkoly na pravolevou orientaci, překáž-
kové dráhy. Vyvrcholením týdne byla školková olympi-
áda. Po slavnostním zahájení se slalomem s olympij-
ským ohněm děti soutěžily v různých disciplínách – 
běhu na lyžích, biatlonu, curlingu i střelbě hokejkou na 
branku. Povídali jsme si o sportovním chování, fandění 
a radosti ze hry. Všechny děti si odnesly nejen medaile, 
ale především krásný společný zážitek. Společně jsme 
také vytvořili zimní stadion s podobiznami dětí, který 
bude naši školku zdobit během skutečné olympiády. 

Paní učitelky ze školky 

MATEŘSKÁ ŠKOLA OUDOLEŇ 

  

Foto: Michaela Plíhalová 

Fotografie: Jana Kubátová 
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Foto: Eva Petříčková, Jana Veselá 
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ODPOLEDNE S TATÍNKY 
     V naší mateřské škole se nedávno uskutečnilo od-
poledne, na které se bude dlouho vzpomínat. Tatín-
kové dorazili do školky, kde obdrželi mapu, a spo-
lečně se svými dětmi se vydali na velkou turistickou 
výpravu. Z naší školky se stala turistická trasa, jejímž 
cílem bylo užít si společný čas, splnit úkoly a dorazit 
do cíle. Výprava vedla přes neprobádaná území, 
která prověřila šikovnost obou generací. Tatínkové 
navštívili  Ponožkovice, kde  si  společně  s  dítkem 
ozdobili ponožky, které si odnesli jako dárek. 
Ve Fotílkově vznikaly vtipné momentky z výpravy. 

Ve Dřevíčkově a Kuličkově se konstruovalo a vytvá-

řely se všelijaké dráhy a věže. V Koumáčkově děti 
s tatínky naplno využily svou představivost – pod 
rukama jim ožívaly svítící příběhy na LED tabulkách 
a stavby z magnetických stavebnic, které popíraly 
gravitaci. Největší zkouškou smyslů byla Odvážná 
ulička. Ta naše turisty provedla po senzomotorickém 
chodníčku, kde bosé nožky (a někdy i tátovy ponožky) objevovaly svět skrze dotek. Jako na každé správné túře ani 
u  nás nesmělo chybět občerstvení. Po zdolání všech stanovišť na unavené turisty čekala zasloužená svačina a od-
měna. Bylo skvělé sledovat, jak se tatínkové s dětmi vrhli do každé aktivity, a pro děti byl určitě největším dárkem právě 
čas strávený s tátou v jejich školce.                                                                                                           Učitelky ze školky 

RECITAČNÍ PŘEHLÍDKA - ŠKOLNÍ 

KOLO  
      V den vydávání pololetního vysvědčení 
se na naší škole odehrála Recitační pře-
hlídka. Byl to vskutku hezký zážitek a mnozí 
recitátoři zanechali hluboký umělecký dojem. 
     Výběr našich zástupců v okresním kole 
přehlídky byl v kategorii druhých a třetích tříd 
vcelku snadný, protože recitátoři ukázali, co 
umí, a v další recitaci jim nebrání další zá-
vazky. Skvělý výkon jednoznačně podal 
Evan, který strčil do kapsy i oceňované 
umělce České televize, krásně recitovaly 
také Rozárka s Anetkou, takže zde byla 
volba zástupců jasná. 
     Prekérní situace nastala v kategorii čtvr-

tých a pátých tříd, kde nejlepší recitátorky Emča a Kamča nebu-
dou v době konání okrskové přehlídky k dispozici, neboť jedou na 
lyžařský výcvik. Další skvělá recitátorka Nelča však zůstává, 
takže nás reprezentovat může. V době konání naší přehlídky také 
chyběl favorit Váša, který ještě dodatečně předvede, co umí, aby 
na soutěži mohl Nelču podpořit a také naši školu reprezentovat. 
Recitaci zdar!                                                                Učitelky ZŠ 
 

OUDOLEŇSKÝ BOTANIK 
      Ve středu 14. ledna proběhla u čtvrťáků a páťáků soutěž v po-
znávání rostlin. Úspěch byl obrovský, většina soutěžích poznala 
více než dvacet rostlin a uvedla jejich rodové i druhové jméno. 
Vítězové obdrželi kedluben bílý, který byl jednou z poznávaných 
rostlin, nějaké ty ceny a soutěžící, která stanula na první příčce, 
získala čestný titul Oudoleňský botanik. Přírodě zdar.          
                                                                            Pavla Polívková  

ZÁKLADNÍ ŠKOLA OUDOLEŇ 

 

 

Foto: Kateřina Chvojková 

Foto: Pavla Polívková 

Foto: Eva Petříčková 
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Jojo Moyesová: PLNÝ DŮM  
     S Lilou Kennedyovou se život nemazlí. Rozpadlé 
manželství, dvě svéhlavé dcery, chátrající dům a stár-
noucí nevlastní otec, který se k ní zřejmě nenápadně 
nastěhoval. Její kariéra visí na vlásku a s milostným ži-
votem je to… ehm, složité. Takže když u dveří náhle za-
zvoní Lilin biologický otec, jehož od doby, 
kdy před pětatřiceti lety utekl do Holly-
woodu, prakticky neviděla, vypadá to 
nejprve, že tohle bude ona pověstná po-
slední kapka… 
     Jenomže co když vás ti, o nichž jste si 
mysleli, že jim nikdy neodpustíte, mohou 

naučit něco o lásce i o tom, co to vlastně 
znamená být rodinou? 
 

Dita Kůtová: ZLÁ BABIČKA  
      Její vnoučata a široká rodina ji znají 
jen jako „zlou babičku“. Jaký byl ale její 
skutečný osud? Vyrůstala na českém 
venkově na konci 19. století bez matky, jen s otcem. Za-
milovala se, vdala a celý život pak zápasila s tím, co si 
vysnila – a co ji nakonec potkalo.  
      Roky nejistoty, dramatických zvratů i každodenní 
dřiny. Barvitě podaný příběh ženy, jejíž nepřístupná tvář 
a tvrdost skrývají hluboká vnitřní zranění.      

Školní rok 1941 – 42 
     Školní rok 1941-42 počal 1. září 1941 a skončil se 
9. července 1942. Od 1. září vyučovalo se na škole 
ve 2. třídách. V. I. třídě vyučoval zat. říd. učitel Václav 
Žák, ve II. třídě def. učitel podle § 4 Jaromír Kučera. 
Místní školní rada nedoznala během roku žádných 
změn. Zdravotní stav žactva byl během celého roku 
dobrý.  
 

Školní rok 1942 - 43 
     V měsíci září 1942 podrobili se členové učitelského 
sboru mimo zat. říd. učitele, který se omluvil nemocí, 
zkoušce z jazyka německého. Učitelé Jaromír Kučera a 
Miloš Carda zkoušku složili, učitelce domácích nauk Jin-
dřišce Martínkové dán odklad na jarní měsíce.  
     Dne 15. března připadlo čtvrté výročí zřízení Protek-
torátu Čechy a Morava. Toho dne vyslechlo žactvo roz-
hlasový projev o významu tohoto dne.  
     Vůdce Adolf Hitler dožil se dne 20. dubna 1943 pa-
desátičtyř let. O jeho životě a práci pro německý národ 
a pro celou Evropu vyslechlo žactvo rozhlasový projev. 
Toho dne vyvěšeny byly na škole prapory.  

Školní rok 1943 – 44 
     V učitelském sboru nenastalo v novém školním roce 
změn. V I. třídě vyučuje zatímní řídící učitel Václav Žák, 
ve II. třídě def. uč. Jaromír Kučera. Dívčím ručním pra-
cím a domácí nauce vyučuje opět uč. dívč. ruč. prací 
Jindřiška Martínková. Od 12. ledna 1944 vyučuje na 
škole řím-katol. náboženství učitelka Marie Pádivá, 
která byla přeložena do Borové z Přibyslavě. Dosavadní 
učitelka Emílie Háková, přeložena byla na její místo.  
     Dne 26. února podrobili se učitelé Václav Žák a Jin-
dřiška Martínková zkoušce z jazyka německého. Prvně 
jmenovaný zkoušku vykonal, J. Martínková zkoušku ne-
složila.  
     Dnem 30. června 1944 byla učitelka dívčích ručních 
prací Jindřiška Martínková dána na trvalý odpočinek. 
Od 16. června obdržela zdravotní dovolenou. Na její 
místo jmenována byla nová uč. dívčích ručních prací Ja-
roslava Nováková.  
     Zdravotní stav žactva až na několik málo případů zá-
škrtu byl po celý rok dobrý.                Zapsal: Václav Žák 
    (V ukázce je zachována původní pravopisná úprava.)

POSLEDNÍ DVĚ KOLA REGIONÁLNÍ SOUTĚŽE SE NÁM VELICE POVEDLA  

       V prvním zápase jsme doma hostili hráče z Jihlavy a po 3 hodinách jsme s přehledem vyhráli 5:0, tím jsme se 
posunuli na 2. místo v tabulce. Takových zápasů není mnoho, a proto jsme měli radost ze skvělého výkonu. V tomto 
zápase nastoupili Matyáš Sláma, Milan Chvojka, Petr Zvolánek, Vojta Zvolánek a Štěpán Holas. 
      První únorový den jsme zavítali na horkou půdu do Třebíče, kde jsme s místní Caissou odehráli poslední kolo zá-
kladní části. Věděli jsme, že nás čeká velice silný soupeř, který bojuje o první 
čtyřku, která zaručuje boje o medaile. V sestavě Tomáš Benc, Matyáš Sláma, 
Milan Chvojka, Petr Zvolánek a Šimon Steklač jsme soupeře porazili 3,5:1,5 
a udrželi druhé místo, ze kterého budeme chtít v nadstavbě zabojovat o TI-
TUL. Držte palce.                                                                           Milan Chvojka 
 

MLADÍ ŠACHISTÉ SE ZÚČASTNILI TURNAJE O POHÁR MĚSTA 

SVĚTLÁ NAD SÁZAVOU       
       Dne 31. ledna jsme se zúčastnili šachového turnaje O po-
hár města Světlá nad Sázavou. Zúčastnilo se ho celkem 125 hráčů z růz-
ných šachových oddílů Vysočiny. Oudoleň reprezentovali za mladší kategorii 
Jindřich Rosický a Tomáš Antl a za starší kategorii Lenka Zvolánková. Každý 
z nás se snažil podat co nejlepší výkon. Turnaj se hrál systémem osmi kol. 
Tomáš získal 5 bodů, Jindřich 4 body a já 3,5 bodu. I když byla konkurence 
silná, odjížděli jsme spokojení a s dobrými výsledky. Každý si odvezl od-
měnu. Turnaj jsme si užili a rádi se ho zúčastníme i příště.  
                                                                                            Lenka Zvolánková  

OBECNÍ KNIHOVNA OUDOLEŇ - NOVINKY 

 

 

HISTORIE – PAMĚTNÍ KNIHA OBECNÍ ŠKOLY V OUDOLENI - POKRAČOVÁNÍ 

  

TJ SOKOL OUDOLEŇ – ŠACHOVÝ ODDÍL 

  

Foto: Petr Zvolánek 
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V NOVÉM ROCE POKRAČUJÍ ZÁPASY 

OKRESNÍCH KOL VE STOLNÍM TENISE 
 

      „Áčko“, které hraje Regionální soutěž 2, nastoupilo 
proti Malči, kterou porazilo 12:6. Poté se utkalo 
s Přibyslaví a prohrálo těsným výsledkem 8:10, aby si 
následně spravilo chuť na soupeři z Kamena, nad 
kterým vyhrálo 15:3. Utkání ve Šmolovech se 
nepovedlo a byla z toho prohra 5:13. V posledním utkání  

přivítalo Mírovku a vyhrálo 11:7. Po 13 kolech mu patří 
4. příčka. 
       „Béčko“, které hraje Regionální soutěž 4, nastou-
pilo na hráče ze Šmolov „E“ a vyhrálo 18:0. V dalším 
kole ale výsledek nezopakovalo a ve Šmolovech s míst-
ním Déčkem prohrálo 3:15. Další zápas proti Chotěboři 
skončil výhrou 12:6. Poslední dva mače s Jitkovským 
Déčkem a Éčkem skončily 9:9, resp. 7:11. Po 14 kolech 
se nachází na 5. místě.                               Milan Chvojka 

TRADIČNÍM ZÁJEZDEM NA HORY NÁS DOPROVÁZELA HUSTÁ MLHA  
     Za mlhou hustou tak, že by se dala krájet! 
Tak to si říkali všichni, kdo se zúčastnili led-
nového lyžařského zájezdu do SkiResortu 
ČERNÁ HORA – PEC. Místy skutečně nebylo 
vidět ani na krok, takže lyžaři jezdili „na 
slepo“. Kdo byl poprvé a sjezdovky neznal, 
orientoval se velmi těžko. Přesto lyžaři, běž-
kaři i 2 turistky se vydali s dobrou náladou užít 
si zimní radovánky. Odpoledne se počasí tro-
chu umoudřilo a alespoň v dolní části sjezdo-
vek byla viditelnost lepší. Důležité je, že ne-
došlo k žádnému úrazu, všichni dodržovali 
pravidla lyžování.        
     Spolehlivý řidič pan Tajzler ze ZDAR a. s. 
nás bezpečně dovezl kolem 19. hodiny zpět 
do Oudoleně. Unavení, ale dle vyprávění 
všichni spokojení, jsme si užili pěkný den.  
     S vámi všemi na viděnou za rok se těší   
                                                Jana Kubátová  

Martin Kukla: Výzva dobrovolní-
kům. Kraj otevřel registraci Čisté 
Vysočiny 
      Každé jaro se Vysočina znovu a 
znovu přesvědčuje o tom, že péče 
o krajinu se bez přirozeného zásahu 
nás lidí, kteří v ní žijí, neobejde. 
Akce Čistá Vysočina se za léta své 
existence stala přirozenou součástí 
regionálního života a silným symbolem toho, že nám 
není jedno, jak vypadá prostředí kolem nás. Zkušenosti, 
které má Kraj Vysočina s organizací této tradiční dobro-
volnické akce, potvrzují, že už dávno není jen o sbírání 
odpadků, ale i o společně stráveném čase, o edukaci 
dětí, o odpovědnosti. 
      Čistá Vysočina propojuje obce, spolky, školy, rodiny 
i jednotlivce. Lidi, kteří se často neznají, ale na jeden 
den je spojí stejný cíl. Vzniká tím něco víc než jen ukli-
zený příkop nebo lesní cesta. Vzniká pocit sounáleži-
tosti a solidarity, který dává regionu lidský rozměr. Děti 
vidí dospělé, jak se starají o veřejný prostor, dospělí si 
uvědomují, kolik práce stojí za tím, aby kraj zůstal čistý 
a bezpečný. Právě tento společenský rozměr dělá 
z akce Čistá Vysočina výjimečnou událost, která má 
dlouhodobý dopad na vztah lidí k místu, kde žijí. 
      Výsledky jsou každoročně viditelné. Z přírody mizí 
desítky tun odpadu, který by jinak zůstal ležet podél sil-
nic, v příkopech nebo u řek. (Pravidelně každý rok, když 

procházím úsekem, který jsem uklidil loni, si kladu 
otázku, a nejsem určitě sám, kde se na těchto místech 
odpad opět vzal?) O svoz sesbíraného odpadu se opět 
postará Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, takže 
práce dobrovolníků má jasný a smysluplný konec. 
Každý pytel plný nepořádku, který z terénu zmizí, je dů-
kazem, že společné úsilí funguje a že i zdánlivě drobná 
pomoc jednotlivce se v součtu mění ve velký výsledek. 
      Akce je zároveň otevřenou výzvou všem, kteří chtějí 
přiložit ruku k dílu. Stačí se zaregistrovat, vybrat si kon-
krétní úsek a rezervovat si ho. Ať už jde o kousek sil-
nice, cestu v lese nebo veřejné prostranství v obci, 
každý úklid má smysl. Zapojit se mohou jednotlivci i sku-
piny, pravidelní účastníci i ti, kteří se rozhodnou pomoci 
poprvé. 17. ročník úklidu Vysočiny pod tradičním ná-
zvem ČISTÁ VYSOČINA letos proběhne v termínu 6. 4. 
– 19. 4. Rezervace úseků, která na sebe váže i zajištění 
odpadových pytlů, je otevřená na stránkách Kraje Vyso-
čina až do konce února. Více informací na www.kr-vy-
socina.cz/cistavysocina. 
     Poděkování patří všem, kdo se do Čisté Vysočiny 
každoročně zapojují. Dobrovolníkům, organizátorům 
i těm, kteří zajišťují technické zázemí a odvoz odpadu. 
Díky vaší solidaritě zůstává Vysočina místem, kde se 
dobře žije, kam se lidé rádi vracejí a na které mohou být 
právem hrdí. Čistá Vysočina není jen jednorázová akce, 
ale jasný vzkaz, že si svůj region umíme a chceme dělat 
čistý – společně. Martin Kukla, hejtman Kraje Vysočina 

KRAJSKÝ ÚŘAD KRAJE VYSOČINA – SLOVO HEJTMANA 

 

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ OUDOLEŇ 

  

TJ SOKOL OUDOLEŇ – ODDÍL STOLNÍHO TENISU 

  

Fotografie: Jana Kubátová 

http://www.kr-vysocina.cz/cistavysocina
http://www.kr-vysocina.cz/cistavysocina
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PLÁNOVANÉ AKCE 2026 

14. 2.  Masopustní průvod SDH  

17. 2.  Očkování psů proti vzteklině MVDr. Wasserbauer 

25. 2.   Zasedání zastupitelstva obce Obec 

5. 3. Čaj o páté Obec 

7. 3. Mezinárodní den žen Obec 

EVIDENCE OBYVATEL K 1. 1. 2026 

Pohyb obyvatel v roce 2025:  

Přistěhovaní  7 
Odstěhovaní      6 
Narození  5 
Zemřelí  2 
 

 Počet obyvatel k 1. 1. 2026 374 

     z toho: mužů 194 
                 žen 180 
  Počet cizinců k 1. 1. 2026   17 

NEJČASTĚJŠÍ PŘÍJMENÍ V NAŠÍ OBCI 

Ondráček/Ondráčková 27 

Janáček/Janáčková 22 

Plíhal/Plíhalová 19 

Zvolánek/Zvolánková 19 

Sláma/Slámová 18 

 

ŽIVOTNÍ  JUBILEUM 
 

V měsíci únoru oslaví výročí narození: 
 

 

              Pavel Holas, Oudoleň 145 
 
   

           BLAHOPŘEJEME! 

 

ROČNÍK XX., VYDÁNO: 11. 2. 2026.  

MĚSÍČNÍK, ČÍSLO: 2.  

Uzávěrka příštího čísla: 27. 2. 2026.  

Evidenční číslo:  MK ČR E 17544.  

Periodický tisk územního samosprávného celku.  

Vydává: Obec Oudoleň, Oudoleň 123,  

IČO: 00267996, DIČ: CZ00267996.  

Tel.: 569 642 201, 773 744 815,  

obec@oudolen.cz, www.oudolen.cz. 

KULTURA – INZERCE - FOTOOKÉNKO 

 

 

Upozornění pro majitele pozemků, kteří pronajímají pozemky 

Havlíčkově Borové zemědělské a. s. 
  

       Majitelé pozemků, kteří mají své pozemky pronajaty u naší 
společnosti, mohou podat přiznání z příjmů fyzických osob 
prostřednictvím našeho podniku.  
       Termín vždy v úterý od 3. 2. 2026 do 24. 2. 2026 od 13:00 do 
15:00 hodin v kanceláři v přízemí správní budovy, kde bude 
přítomna pracovnice, která pomůže přiznání vyplnit.  

                                                   

 

TIŠE VZPOMÍNÁME 
 

Tichou vzpomínku věnujeme  
panu Milánu Holasovi, 

který zemřel 9. ledna 2026  
ve věku nedožitých 73 let. 

 

 
                                                                                    

            
 

mailto:obec@oudolen.cz
http://www.oudolen.cz/
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DĚTSKÝ KARNEVAL NA FOTOGRAFIÍCH MICHAELY PLÍHALOVÉ 

 


